





### Judo

#### Finalele de juniori

#### CAMPIONUL INTERNATIONAL

#### C. NICOLAU ÎNVINS

#### IN PRIMUL TUR

IASI, 19 (prin telefon, de la trimitul nostru). Finalele campionatului republican de judo (juniori mari și mici) au început în sala „Agronomie” din localitate sub semnul unui mare succes. Cea mai spectaculoasă dintre acestea a fost înfringerea proaspătului campion internațional Cristian Nicolau care, în primul tur, mult prea sigur de sine, lăsându-se chiar așteptat câteva minute de adversar și de arbitri cu o mare „vedetă” — a început partida inaugurală cu Diechert Iost (Trotușul Orașul Gh. Gheorghiu-Dej) complet descoperit. După numai câteva secunde, a fost surprins cu o tai-otoshi (proiectare laterală), în urma căreia s-a văzut cu un acribil handicap. Cu toate eforturile din ultima parte, n-a reușit să schimbe soarta, pierzând astfel a părșit salteaua învins.

M. Notopol (Dinamo Brașov) a dispus în limita cat. 70 kg. prin yuzi gachi (superioritate tehnică) de I. Petrof (Sc. sp. 2 Buc.). C. Mihaile (Vagonul Arad) l-a învins înainte de limită, în cadrul cat. 65 kg. pe colegul său St. Mureșan, iar C. Coman (Trotușul) deși a urcat de la cat. 70 kg. la cat. 80 kg. l-a învins prin yuzi gachi pe I. Filip (A.S.A. Pitești).

Jată și alte meciuri „tari” ale juniorilor mari: cat. 60 kg. N. Trasy (I.E.F.S.) b. Ippon S. Buhai (Volintă Focșani); cat. 70 kg. M. Notopol (Dinamo Brașov) b. Ipp. C. Jancu (Metalul Roman); cat. 80 kg. C. Coman (Trotușul) b. D. Obreja (Rapid Buc.); cat. 93 kg. D. Iost (Trotușul) b. F. Secu (Sc. sp. 2 Buc.).

Cu mult interes snt urmărite, pe a doua saltea, confruntările juniorilor mici. Loghin Lazăr (Vagonul Arad) a trecut de toți adversarii pe care i-a înfrânt la — cat. 63 kg. Duminică dimineața au loc partida semifinale și finale.

Cosmin CHIRIAC

### Volei

#### SCADE NUMĂRUL CANDIDATELOR LA RETROGRADARE

BRASOV, 19 (prin telefon, de la trimitul nostru). Acțiunile echipei (Dinamo, Steaua, Rapid, I.E.F.S., Progresul și Politehnica Galați) s-au impus categoric în fața invidioșilor din zona anterioară, situate acum, în corpurile, în partea a doua a clasamentului.

După cum evoluază, dinamiciștii bucureșteni se detașază nedrept de restul frunțelor, printr-un joc superior în toate compartimentele. Deosebită rezistență, tehnică individuală, omogenitate. Prin urmare, este greu de presupus că aici, la Brașov, în următoarele săptămâni, din cadrul primului tur al returului, alături de cele două vechi reușite, mai mult ca sigur, și își vor păstra intactă zestrea de două puncte avans, asimilată în tur. (Apropo de Dinamo, câteva dintre tehnicienii celorlalte echipe ne spun că, în urmă cu două săptămâni, în glumă, ca ar trebui scosă din campionat, pe motiv că... nu mai are adversari). Dar, nu se știe ce planifică în următoarele săptămâni, în ceea ce privește echipa „Poli” Galați — pentru turneele următoare.

Din problemele voleiului ieșean

#### INTENȚII MĂRIRISITE ALE ANTRENORULUI PENICILINEI

Mare eveniment voleibalistic: fetele au reușit dispoziția campionatului național prin jocurile din secur. Oțelul din-și se prilejui, au stat de vorbă în avansprezentarea la Cluj. În cadrul campionatului european, Penicilina Ial.

Wată alături un plan special de antrenament, pentru returul campionatului — Nimic deosebit, vreau doar să terminăm pentru a treia oară pe primul loc.

După cele șapte, totul Penicilina se rezumă doar la nota trei. În cazul în care ar avea 12 jucătoare, așa cum prevedea de astfel regulamentului, desigur că cele două inadaptabilități pe care le-au suferit la meciul cu Rapid București, ar fi fost atenuate: prezența Penicilinei la întințirea din București cu feroviarul.

Sunt cel mai interesat să avem în lot 12 și nu numai jucătoare, dar și antrenori, în vîrstă, valorice, reșe, am să vă dau și un exemplu. Cu Aurelia Găvruta, tehnic lucrez de aproximativ opt ani.

ATLETISM: Sala „23 August”, ora 9: Intreceri în cadrul campionatului republican de juniori.

BASCHEI: Sala Floresca, de la Cluj (A. m.), Dinamo — Universitatea Cluj (A. m.), Steaua — Politehnica București (A. m.), Rapid — Sănatatea Satu Mare (A. m.), Progresul — Olimpia (A. m.).

I.E.F.S.: Universitatea Timișoara (A. m.), Politehnica — Crișana (A. m.), Sănatatea Satu Mare (A. m.), Rapid — Olimpia (A. m.).

HOX: Sala Zecului Metal Brașov, ora 10: primele meciuri din cadrul campionatului de juniori (faza pe municipii).

FOTBAL: Turneul Ghenea, ora 11: Steaua — Sportul Studențesc.

LUPTE: Sala Steaua (de la ora 10), sala Progresul (de la ora 10) și sala Dinamo (de la ora 11) — Intreceri în cadrul primului tur al campionatului div. A la lupte greco-romane.

POICPE: Arena Volintă, de la ora 8: Volintă — Gloria; Arena Constructorilor, de la ora 8: Constructorii Rulmentilor Brașov, arena Rapid, de la ora 8: Rapid — Metalul Ploiești.

TENIS DE MASĂ: Sala Progresul, de la ora 8:30: Volintă Buc. — Volintă Cluj (m), Spartac Buc. — Spartac Buc. — Partida continuă pentru campionatul republican, echipe.

VOLEI: Sala Dinamo, ora 9: Medonia — C.S.M. Sibiu (A. m.), Dinamo — Ceahlăul P. Neamț (A. m.); sala Gălățeni, ora 12: Electra — Farel Constanta (R. m.), ora 14: Locomotiva — Aurora (B. m.).

## AERCIOR DE CURSĂ LUNGĂ AL METALULUI BUCUREȘTI

„O zi obișnuită de lucru, ca multe altele în această țară. Dar una de muncă intensă, ceea ce dovedește că antrenorii seției — apreciată de atîcți pentru câteva valoroase rezultate — prepară cu seriozitate asistările — contra actualelor recorduri, personale sau naționale, din primăvara și vara anului olimpic. Se vede clar, secțiunea fanilor, în Marșul Gota, a lui Șerban Ciocînă și a colegilor lor, pregăstește noi surprize plăcute iubitorilor atletismului din țara noastră.

„Aceasta este impresia generală pe care ne-a format-o și consolidat-o vizita de zilele trecute în sala mică a complexului „23 August”, acolo unde se antrenează atletii clubului bucureșten Metalul. Căci, pe zăgură, în jurul grupurilor de sărituri sau al alergătorilor, toată lumea se desfășura o activitate febrilă și corectă trecerea peste gardul, se făceau exerciții de forță cu haltere, se efectuau curse lansate pentru mărirea feteiului. Concluzii, observații, repetații la nesfîrșit.

#### ANTRENORII...

Georgeta Dumitrescu, Livia Todea, Constantin Nourăscu, Constantin Crețu, coordonați de Silviu Dumitrescu, coordonator colectiv de antrenori care însoțesc antrenorii de destinație atletice ale metalurgistilor.

— Ne împăcam foarte bine — ne spune S. Dumitrescu — ne împărtășim experiența. Ne-am format un stil unitar de lucru, mai ales în privința pregătirii semifonizilor și fondistilor. De aceea, în funcție de vîrstă și categoriile valorice ale atletilor, facem dintr-un antrenor un antrenor — înțelegem sau alternativ — cu orice grup.

— În momentul de față — ne spune Georgeta Dumitrescu — noi, antrenorii, conștientăm munca de selecție, pe care o considerăm de cea mai mare importanță în creșterea sportivilor de performanță. De primul pas făcut, depind și următorii.

#### ATLEȚII...

Speranța cea mai mare a atletilor metalurgisti se numește Gheorghe Ghicu, elev în ultimul an și

unei școli profesionale auto. „Bănuim” cum își spune în dușină, mîior de juniori, rămîne un exemplu de seriozitate, este omul care știe să se liniștească, pe el și pe cei mai mulți meșterii, își spune dorința simplă: „Mă gândesc la cincilea cerc olimpic.” Și pentru cel mai bun junior al țării în cursule de la 60 m în sus a terminat peza, îl urmărim cum se

vedea cu ochii München-ul. Dar nu dăsim și-a făcut, special, mai devreme antrenamentul și a dus în sala mare a complexului, să mai „fure” ceva de la idolul eldindoldean, Viorica Viscopolescu, care se antrenează acolo. E una dintre modalitățile de a-și completa antrenamentul. Nici Tudorica Neșel, în componența formației Flamurii din prima divizie, cu care A.S.A. a terminat nedecis 0-0.

— În prima repriză, ne spune Bone, fotbalistii mureșeni au acționat mai puțin eficient, dar în a doua s-au comportat mult mai bine, și-au creat ocazii de gol, bătute însă de Lucea, Făcșas și Hajnal. A fost înfrîngătoare formația Nagel Szöllösi, Toth, Ispir, Czako, N. Nagbi (Lucaci), Bolyon, Varadi, Mureșan, Făcșas, Hajnal. Nagbi a fost înlocuit, deoarece a suferit o întindere.

#### „JONȚIUNE” LOT A — RAPID, LA SALONIC

(Urmare din pag. 1)

În prelușe pentru valoarea lor de jucători, ei așa cum mărituriseră vechitului „Lot A” din București, fiindcă băieții din echipa României sînt foarte apropiați, deschiși și prietenoși, în opoziție cu alții internaționali de valoarea lor care abia catadiceșc să-ți adreseze câteva cuvinte. Momentul cel mai frumos al festivității de vineri seară mi-a apărut cînd fiecare jucător de la „Lot A” s-a îndreptat spre corpul de primă etajă al hotelului nostru, înmîinându-i câte un cadou și așteptându-l îmbrățișare caldă. Vineri după-amiază au apărut în hotel de la „Olimpia” rapidiștii. Intrearea „trupă” afeșată de alții o bună dispoziție vizibilă. Dintr-un sumar sondaj, am constatat că originea ei se află în meciul cu Egar Tîrnovo, în care echipa noastră a pierdut, bine, iar „Rapid” și „Roc” au înregistrat o victorie decisivă, prin scorul 2-0. Culescilor înfrîngere marți pe P.A.O.K. și mai cu în program încă două partide cu doi adversari încă nedesemnați. Bazil Marian a condus o seamă de antrenament în cursul zilei de sîmbătă, iar duminică toți jucătorii Rapidului se vor afla în tribuna stadionului P.A.O.K., spre a studia pe viu viitorul adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

#### „CATASTROFA DECEENIULI”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

nar, chiar și la minus 15 grade „moderată” distanță medie de 800 km. Facem cunoștință și cu „cei care vin din urmă”, așteptînd confirmarea în lupta cu zecimile de secundă sau cu centimetri: Constantin Botebche, care bate la portile Iotului republican de croș, Nicolae Vînicu (scrimon), Vasile Vînicu (greaute), Ilie Rotaru (clocan), Dida Șcarlat (gardură). În total, 70 de sportivi cu clasificare, rămăși după selecțiile realizate — principiu de bază în promovare, stabilit de colectivul de antrenori metalurgisti.

Am asistat la unul dintre antrenamentele specifice unei seții cu alergători pe distanțe medii și lungi. Am aflat amănunțit despre o muncă mai puțin spectaculoasă poate, dar tot atât de plină de sași-fașii ca în orice alt sport. Preferințele contează mai puțin. Mai înainte de toate este satisfacția, bucuria de a te întrece cu tine însuși. Acesta e deosebit de interesant întrucît efectuata la antrenamentul atletilor din clubul Metalul București.

Radu TIMOFTE

Astăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

—O zi obișnuită de lucru, ca multe altele în această țară. Dar una de muncă intensă, ceea ce dovedește că antrenorii seției — apreciată de atîcți pentru câteva valoroase rezultate — prepară cu seriozitate asistările — contra actualelor recorduri, personale sau naționale, din primăvara și vara anului olimpic. Se vede clar, secțiunea fanilor, în Marșul Gota, a lui Șerban Ciocînă și a colegilor lor, pregăstește noi surprize plăcute iubitorilor atletismului din țara noastră.

#### ANTRENORII...

Georgeta Dumitrescu, Livia Todea, Constantin Nourăscu, Constantin Crețu, coordonați de Silviu Dumitrescu, coordonator colectiv de antrenori care însoțesc antrenorii de destinație atletice ale metalurgistilor.

— Ne împăcam foarte bine — ne spune S. Dumitrescu — ne împărtășim experiența. Ne-am format un stil unitar de lucru, mai ales în privința pregătirii semifonizilor și fondistilor. De aceea, în funcție de vîrstă și categoriile valorice ale atletilor, facem dintr-un antrenor un antrenor — înțelegem sau alternativ — cu orice grup.

#### ATLEȚII...

Speranța cea mai mare a atletilor metalurgisti se numește Gheorghe Ghicu, elev în ultimul an și

unei școli profesionale auto. „Bănuim” cum își spune în dușină, mîior de juniori, rămîne un exemplu de seriozitate, este omul care știe să se liniștească, pe el și pe cei mai mulți meșterii, își spune dorința simplă: „Mă gândesc la cincilea cerc olimpic.” Și pentru cel mai bun junior al țării în cursule de la 60 m în sus a terminat peza, îl urmărim cum se

vedea cu ochii München-ul. Dar nu dăsim și-a făcut, special, mai devreme antrenamentul și a dus în sala mare a complexului, să mai „fure” ceva de la idolul eldindoldean, Viorica Viscopolescu, care se antrenează acolo. E una dintre modalitățile de a-și completa antrenamentul. Nici Tudorica Neșel, în componența formației Flamurii din prima divizie, cu care A.S.A. a terminat nedecis 0-0.

— În prima repriză, ne spune Bone, fotbalistii mureșeni au acționat mai puțin eficient, dar în a doua s-au comportat mult mai bine, și-au creat ocazii de gol, bătute însă de Lucea, Făcșas și Hajnal. A fost înfrîngătoare formația Nagel Szöllösi, Toth, Ispir, Czako, N. Nagbi (Lucaci), Bolyon, Varadi, Mureșan, Făcșas, Hajnal. Nagbi a fost înlocuit, deoarece a suferit o întindere.

#### „JONȚIUNE” LOT A — RAPID, LA SALONIC

(Urmare din pag. 1)

În prelușe pentru valoarea lor de jucători, ei așa cum mărituriseră vechitului „Lot A” din București, fiindcă băieții din echipa României sînt foarte apropiați, deschiși și prietenoși, în opoziție cu alții internaționali de valoarea lor care abia catadiceșc să-ți adreseze câteva cuvinte. Momentul cel mai frumos al festivității de vineri seară mi-a apărut cînd fiecare jucător de la „Lot A” s-a îndreptat spre corpul de primă etajă al hotelului nostru, înmîinându-i câte un cadou și așteptându-l îmbrățișare caldă. Vineri după-amiază au apărut în hotel de la „Olimpia” rapidiștii. Intrearea „trupă” afeșată de alții o bună dispoziție vizibilă. Dintr-un sumar sondaj, am constatat că originea ei se află în meciul cu Egar Tîrnovo, în care echipa noastră a pierdut, bine, iar „Rapid” și „Roc” au înregistrat o victorie decisivă, prin scorul 2-0. Culescilor înfrîngere marți pe P.A.O.K. și mai cu în program încă două partide cu doi adversari încă nedesemnați. Bazil Marian a condus o seamă de antrenament în cursul zilei de sîmbătă, iar duminică toți jucătorii Rapidului se vor afla în tribuna stadionului P.A.O.K., spre a studia pe viu viitorul adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

## Global

### A.S.A. TG. MUREȘ A DEBUTAT ÎN TURNEUL DIN ALBANIA

O convorbire telefonică avută ieri dimineață cu antrenorul Tiberiu Bone ne-a oferit câteva amănunțuri privind primul joc susținut de A.S.A. Tg. Mureș în Albania. Partida s-a disputat în localitatea Vlora, în compania formației Flamurii din prima divizie, cu care A.S.A. a terminat nedecis 0-0.

În prima repriză, ne spune Bone, fotbalistii mureșeni au acționat mai puțin eficient, dar în a doua s-au comportat mult mai bine, și-au creat ocazii de gol, bătute însă de Lucea, Făcșas și Hajnal. A fost înfrîngătoare formația Nagel Szöllösi, Toth, Ispir, Czako, N. Nagbi (Lucaci), Bolyon, Varadi, Mureșan, Făcșas, Hajnal. Nagbi a fost înlocuit, deoarece a suferit o întindere.

„JONȚIUNE” LOT A — RAPID, LA SALONIC

(Urmare din pag. 1)

În prelușe pentru valoarea lor de jucători, ei așa cum mărituriseră vechitului „Lot A” din București, fiindcă băieții din echipa României sînt foarte apropiați, deschiși și prietenoși, în opoziție cu alții internaționali de valoarea lor care abia catadiceșc să-ți adreseze câteva cuvinte. Momentul cel mai frumos al festivității de vineri seară mi-a apărut cînd fiecare jucător de la „Lot A” s-a îndreptat spre corpul de primă etajă al hotelului nostru, înmîinându-i câte un cadou și așteptându-l îmbrățișare caldă. Vineri după-amiază au apărut în hotel de la „Olimpia” rapidiștii. Intrearea „trupă” afeșată de alții o bună dispoziție vizibilă. Dintr-un sumar sondaj, am constatat că originea ei se află în meciul cu Egar Tîrnovo, în care echipa noastră a pierdut, bine, iar „Rapid” și „Roc” au înregistrat o victorie decisivă, prin scorul 2-0. Culescilor înfrîngere marți pe P.A.O.K. și mai cu în program încă două partide cu doi adversari încă nedesemnați. Bazil Marian a condus o seamă de antrenament în cursul zilei de sîmbătă, iar duminică toți jucătorii Rapidului se vor afla în tribuna stadionului P.A.O.K., spre a studia pe viu viitorul adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

„Catastrofa deeceniiul”, cum numesc zărele de aici înfrîngerea cu 5-0 pe teren propriu în fața echipei Olandei, i-a afectat profund pe toți iubitorii fotbalului din Grecia. Atacurile presei converg către se-

Asăzi, la Brașov și București

#### COMPETIȚII DE FOND SI CICLOCROS

Început duminică trecută, sezonul competițional de ciclism programat zile noii întreceri. Astfel, la Brașov, fondistii vor parcurge 70 km pe șoseaua spre Bran, iar ciclocroșistii se vor infili în Capitală pe via vitelor adversar care joacă în campionat cu Ethnikos.

### Faceți cunoștință cu frunțele Diviziei C

#### TRACTORUL BRAȘOV (SERIA A XII-a)

Situația în clasament: 13 10 3 0 36-5 23p

De cîțiva ani, de cînd țosta divizionară B Tractorul participă în campionatul diviziei C, ea se află mereu printre cele mai bune echipe și, an de an, a fost pe un pas de reveni în esalonul secund. Acum, cînd conduce la jumătatea campionatului cu un avantaj destul de substanțial, trei puncte față de Metrom Brașov, Tractorul va a-bonda returnei ei mult elan, cu încredere în forțele ei.

Fără exagerare, Tractorul se poate numi frunțașă întregii divizii C, deoarece este singura echipă nevînsă în tot turul.

Succesul înregistrat în toamnă se datorește, în bună măsură, seriozității cu care se pregătește jucătorii

pentru fiecare meci, indiferent că ei evoluează pe teren propriu sau în deplasare. Golaverajul realizat (36-5) vorbește de la sine, alături despre înclivitatea atacului, cît și despre robustețea apărării. Brașovenii au făcut o figură frumoasă și în „Cupa României” calificându-se pentru etapa „16”-imilor. Acum, toată atenția este îndreptată spre meciul de „Cupă” — 5 martie cu Politehnica Iași — în care brașovenii vor să-și confirme potențialul de joc. După aceea, campionatul i-tată totul care, sub conducerea antrenorului Gh. Marinescu, a evoluat în toamnă: O. Papuc, N. Cateanu, V. Oană, I. Serb, I. Oancea, V. Rîșniță, Em. Petrică, I. Romanov, N. Dragnea, M. Grigore, O. Toia, Gh. Ionescu, C. Petru, N. Keresztes, Gh. Vălav, Fl. Trănea, Gh. Spăruș și Al. Tarcea. La aceștia se vor adăuga, după toate probabilitățile, portarul Smeu și jucătorul de cîmp Neagușevchi, un foarte talentat junior provenit de la Școala sportivă Brașov.

După mai bine o lună de presu-fire și câteva jocuri de verificare, Tractorul se află în formă bună, dovedind și meciurile câștigate în cupa memorială „Săviu Ploesteanu”.

C. GRUIA — coresp. județean

### ATALANTA — „U” CLUJ LA 5 MARTIE

După cum se știe, pentru data de 5 martie, Universitatea Cluj a fost invitată în Italia. Recent, organizatorul partidei a anunțat că studenții clujeni vor înfrînta în această dată pe Atalanta din Bergamo.

Clujenii tratează în prezent un turneu de două jocuri în Iugoslavia, înaintea partidei din Italia.

### LA REȘIȚA: „CUPA NICOLAE ROȘCULET”

REȘIȚA (prin telefon). — zilele trecute s-au încheiat întrecerile pe grupe în cadrul „Cupai Nicolae Roșculet”, la care au participat 10 echipe:

C.S.M.: 1-1 cu Minerul Moldova Nouă; 2-0 cu Minerul Bogza; 2-1 cu Minerul Oravița; Minerul Oravița: 1-0 cu Minerul Bogza; 1-1 cu Minerul Moldova Nouă; Minerul Moldova Nouă: 2-0 cu Minerul Anina; 0-5 cu C.F.R. Caransebeș; Minerul Anina: 2-0 cu C.F.R. Caransebeș; Minerul Oravița: 1-0 cu C.F.R. Caransebeș; Minerul Oravița: 1-0 cu C.F.R. Caransebeș; Minerul Oravița: 1-0 cu C.F.R. Caransebeș.

• 30i, la Reșița în meci amical, Jui Petrosani C.S.M., 2-1 (0-0) — Au marcat Szilagyi (C.S.M.), Mulescu și Simona (Jui).

Doru GLAVAN, coresp. județean

### DONOSE: „MĂ SIMT DATOR FAȚĂ DE PUBLICUL CRAIOVEAN”

Autocritica, condusă cu grijă, pentru că plouă și șoseaua este alunecoasă, însă în urmă Orșova Nouă și se înscris pe mai multe zile, în jurul orașului Craiova, Donose, blondul jucător al Universității Craiova.

— Care pe privind suprafața înghețată a marului lac de acumulare.

— N-ai văzut niciodată insula?

— Nu.

— Cîi ai?

— 10, Cluj a dispărut sub apă cred că așezam vreo 10. Era pe vremea cînd am debutat în nașionul de juniori.

— Cîi timp ai jucat la juniori?

— Cîi timp o probă din 26 de meciuri internaționale.

— Cineva, văzîndu-te jucînd într-un meci al Universității, te-a compar

# HOHOU (61,2 la 100 m spate) ȘI ALMER (4:10,0 la 400 m liber) MARI PERFORMER AI „INTERNAȚIONALELOR” DE ÎNOT

REȘITA, 19 (prin telefon, de la trinitul nostru). Elementul surpriza a fost caracterizat în prima reuniune a celei de a 12-a ediții a campionatelor internaționale de înot ale României, competiție ce se desfășoară în rapidă piscină din localitate. Am așteptat cu toții un timp exploziv în partea lui Slavic în întrecerea celor mai buni sprinteri. Dar marea surpriză a zilei a venit din partea unui sportiv reșitean. Din pasionat dispuș să cîștige sau adversar Gheorghe Lupu, Mircea Hohou a realizat numai o victorie furtunoasă aplaudată de sutele de spectatori, dar și o performanță de valoare continentală. Plecat în cursă „ca din pușcă”, Hohou a avut înaintorii excelenți, ajungând la 50 m după 27,8 s și a încheiat cele 4 lungimi ale probei de 100 m în 61,2 s, cifră excelentă ce corectează cu 8 zecimi vechiul record al lui Lupu (69,4) în această cursă, realizat în urmă cu două săptămâni.

## SCHEENK DOMINĂ ȘI CAMPIONATELE MONDIALE

Cea de a 76-a ediție a campionatelor mondiale de patinaj vitează-bârbați s-a desfășurat în orașul Oslo pe stadionul Bislet. Prima probă — cea de 500 m — s-a terminat — doi învingători: Ar Schenk (Olanda) și Ronni Greenwood (Norvegia) ambii realizând timpul de 40,14. Pe locul următor s-a clasat Japanez Hidu cu 40,18.

## VEȘTEAȘII TĂRII SOCIALISTE

### CONSTRUCȚII PENTRU SPORTIVII SOVIETICI

Ukmerge, orașul care a găzduit, în vara trecută, tradiționala Spartachiada a vechii Uniunii Sovietice, este în prezent o impresantă construcție de beton și oclărie, înălțată pe locul unde se afla un stadion cu pista și secțiunile de atletism, cu săli pentru competiții de lupte și haltere, pentru volei, baschet și handbal.

### BALOGH VREA SĂ URCE PE PODIUM

Atleta Györgyi Balogh este, fără îndoială, una dintre figurile proeminente ale lotoiului olimpic maghiar pentru J. O. de la München. De nifit, numele său este binecunoscut în lumea atletismului deoarece în 1970 ea a cucerit o medalie de argint și două de bronz cu prilejul Campionatelor europene din 1971, ea a reușit să se claseze în cursa de 200 m pe locul II. Să-i precizăm performanțele: în 1970, locul II pe 200 m (23,2), locul III pe 100 m (11,6) și în ștafetă. În 1971, locul II pe 200 m (23,2) și rezultate onorabile în finalele probelor de 100 m și ștafetă 4x100 m. Tot anul trecut, Balogh a ameliorat recordul în cursa de 200 metri realizând timpul remarcabil de 22,8, cu prilejul meciului triunghiular Polonia — Cehoslovacia — Ungaria.

## SURPRIZA LA SPRINT!

tit în serie, cit și în semifinale. Eleonora Monoranu a parcurs distanța în 7,6 s, iar pe locul 3 s-a clasat Greta Măgirescu (S.S. Bacău) cu 7,7 s.

Intrecerea „cangurilor” a prilejuit o frumoasă dispută sportivă între reprezentantul clubului Dinamo, Paul Gheorghiu și atletul Martin Mathe de la Mureș. Într-un duel plin de înălțime și învingătorul, Paul Gheorghiu, s-a doborât actualul record național, el înregistrând 14,97 m. Atletul mureșean a sărit 14,83 m, fiind urmat de C. Bădoi (S.S.A. Buc.) cu 14,49 m.

realizată tot de un favorit al publicului, elev al prof. Ioan Schuster, Mergind ca un metronom, fără adevărată vârstă, stălmuzele Eugen Almir nu a mai ratat ocazia de a-și întreci propriul record pe distanța de 400 m. Sub încurajările puternice ale publicului, campionul țării a înlocuit cu vigoare, cu regularitate: 59,5 (100 m) — 2:03,8 (200 m) — 2:07,2 (300 m). În final, reșiteanul a realizat 4:10,0 cifră care îl situează în rândul celor mai buni craiștii din Europa.

Intrecerea sprinterilor pe distanța de 100 m a avut o desfășurare mai puțin așteptată. Slavic a plecat prea înțeles în cursă și a fost condus până la 75 m de Oprețescu, buclându-se și obținând victoria cu 54,8 doar pe ultimii metri. L-a secundat clujeanul Oprețescu cu un prețios record personal la 5 zecimi de secundă.

Printre surprinzătorii zilei vom nota succesul lui Reșter (69,6 la 100 m bras) asupra lui Sotereanu ca și înfringerea atletei Stierner în lupta jugoslavio-Yeva Majnarici la 200 m deflin. În continuare, D. Wetterneck a făcut o cursă splendidă pe distanța de 200 m mixt egalând recordul național în bazin scurt al lui Slavic (23,6). În proba feminină Anca Groza a cîștigat în 2:24,8 — nou record național. În sfârșit, după 5 ani a căzut și recordul „sutei” în proba craiștilor. Mergind în prima serie 64,1 G. Jlavosavago a corectat cu o zecime vechiul record al Cristinei Balaban.

## REZULTATE TEHNICE: 100 m liber (bârbați): Slavic 54,8, Oprețescu 55,3, Rudan (Jugoslavia) 55,5, Almer 55,8, Mičlan 56,0; 100 m liber femei: Piławska (Polonia) 63,3, Groza 64,1, Sovago 64,1, Tobolskaja 64,1; 100 m bras bârbați: Reșter 69,6, Szaloci (Ungaria) 69,6, Sotereanu 70,3, Hempel 70,6; 100 m bras femei: Georgescu

## toate că își dă seama că în probele de sprint va fi o foarte mare concurență de elemente cu posibilități excepționale.



Györgyi Balogh (dreapta) la un antrenament cu o colegă de club

## „ICARII” ZAPEZII SINT AȘTEPTAȚI LA PLANICA

În zilele de 24-26 martie se vor desfășura pe cele două trambuline de la Planica (R.S.F. Iugoslavia) întrecerile primului campionat mondial de sărituri cu schiurile. În vederea acestui eveniment, valea Tamarului, una din cele mai pitorești puncte turistice ale Sloveniei, cunoaște o mare animație. Un mare număr de oameni lucrează aici pentru pregătirea locului de concurs ca și a căilor de acces la pirle. Este interesant de știut, printre altele, că la piciorul gigantice trambuline se finalizează acum un vast teren de parcare pentru 6000 de turisme și autocare. Un proiect se așteaptă ca la întrecerea „icariilor” zapezii să asiste câteva zeci de mii de spectatori.

## CONCURSUL REPUBLICAN DE TENIS DE LA HUNEDOARA TREI TITLURI PENTRU JUNIORUL TR. MARCU

Probleme rezervate juniorilor au dat cîștig de cauză tot dinamovistului Tr. Marcu care în ultimul său meci l-a învins foarte comod pe Vilciou (6-3, 6-2), clasamentul fiind: 1. Tr. Marcu 3 v; 2. Cărcă 2 v; 3. Vilciou 1 v; 4. Broza 0 v.

## MARIANA SIMIONESCU — ÎNVIĞĂTOAREA CONCURSULUI DE JUNIOARE

ieri, în sala Steaua, s-a disputat prima finală a concursului republican de tenis rezervat juniorilor și seniorilor. Intrecerile au fost dominate de juniorii Traian Măreș (Dinamo Brașov, antrenor: G. Bosch) care a cucerit toate titlurile posibile. El a luat parte la probele de simplu seniori, simplu juniori și dublu. Titlul la simplu l-a cucerit în ciuda faptului că în ultima partidă, disputată în compania colegului său de club Iosif Kerekes, a pierdut cu 6-3, 3-6, 3-6.

1:19,7; 100 m spate bârbați: Hohou 61,2 — record, Lupu 62,4, Nuteanu 62,2; 100 m spate femei: Szekeres (Ungaria) 1:10,2, Dolna 1:12,7, Sporec 1:15,7; 200 m deflin bârbați: Czaplacki (Polonia) 2:13,7, Szukowski (R.D.G.) 2:15,9, Petelei 2:18,3; 200 m deflin femei: Majnarici (Jugoslavia) 2:33,1, Stierner 2:34,8, Korbitz 2:38,7; 400 m liber bârbați: Almer 4:10,0 — record, Bartsch (R.D.G.) 4:31,0; 400 m liber femei: Cristescu 5:07,3, Păpazan 5:08,8; 200 m mixt bârbați: Wetterneck 2:16,6 — record egalat, Kiss (Ungaria) 2:20,7; 200 m mixt femei: Groza 2:34,8 — record, Szalotsek (Ungaria) 2:35,7, Wikowska (Polonia) 2:37,0.

## CICLIȘTII CEHOSLOVACI SE PREGĂTESC INTENS

Lotul cehoslovac de ciclism a plecat în UR.S.S. pentru a-și continua pregătirile în vederea „Curselor Păcii” din acest an. Din lot face parte printre alții, Jiri Hava, Rudolf Labus, Antonin Bartlonek, Milos Hradzira, Karel Vavra. Pînă la 11 martie rutiștii cehoslovaci se vor antrena în localitatea Desambie. La sfârșitul lunii martie ei vor participa la „Turul Algerului”. O altă parte a lotului va lua startul într-o cursă internațională în Franța. Planul de pregătire prevede de asemenea, în luna aprilie, participarea la o serie de curse în Italia.

## SCOR EGAL ÎNAINTEA FINIȘULUI în meciul feminin de șah Iugoslavia-România

● Fl. Gheorghiu se menține lider, la Reykjavik

SARAJEVO. — Înaintea încheierii meciului de șah dintre selecțiunile feminine ale Rmâniei și Iugoslaviei, a mai rămas o singură partidă intreruptă din runda a 4-a (cea dintre Pihali și Teodorescu) și scorul este acum egal: 15½—15½ puncte. Cel mai bun rezultat din echipa română l-a obținut Gertrude Baumstark, care, la masa a 3-a, a învins-o cu 3-1 pe Belamari, la masa a 4-a, Suzanna Makaj a întrecut-o cu 2½—1½, pe Gordana Jovanovic. La prima masă, Elisabeta Polihro-

## BUN DE PLATĂ!

„Căpitanul” „Cupei Belgiei” de anul trecut este arhiepiscop Berschoot. A doua și după victoria din finală, președintele trofeului — transmisiibil — cu care este în posesia clubului — Gertrude Baumstark, care, la masa a 3-a, a învins-o cu 3-1 pe Belamari, la masa a 4-a, Suzanna Makaj a întrecut-o cu 2½—1½, pe Gordana Jovanovic. La prima masă, Elisabeta Polihro-

## TAKAC CERE... DESFIINTAREA BARELOR!

Și se tot dreptul s-o face distanțat înțelegând că noul stadion olimpic din München va fi inaugurat o dată cu desfășurarea meciului R.F. a Germaniei U.S.S. Intințirea se va desfășura la 26 mai.

## DE ICI, DE COLO...

...cîștigi întodeuna duelerile la mingile pasate pe sus, chiar dacă adversarul tău este un faimos specialist al jocului de cap, ca Uwe Seeler (la stînga fotografiei).

## UN MECI DE FOTBAL PENTRU INAUGURAREA STADIONULUI OLIMPIC

...cîștigi întodeuna duelerile la mingile pasate pe sus, chiar dacă adversarul tău este un faimos specialist al jocului de cap, ca Uwe Seeler (la stînga fotografiei).

# sporturile în lume

## Azi, la Kiel, în C.C.E., la handbal feminin

## TSV HOLSTEIN KIEL — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI

Azi, la Kiel, campiona de handbal feminin a României, UNIVERSITATEA BUCUREȘTI, susține în compania formatii TSV HOLSTEIN KIEL — meciul tur din cadrul sferurilor de finală ale actualei ediții a Cupei campionilor europeni. Partida se dispută

## IN CAMPIONATELE „INDOOR” ALE S. U. A.

## NĂSTASE ÎN SEMIFINALE

Jucătorul nostru îl va întâlni pe G. Battrick

SALISBURY 19 (Agerpres) — Campionatele internaționale de tenis pe teren acoperit ale S.U.A. au programat partidele sferurilor de finală. Ilie Năstase, care demostrează o accentuată revenire de formă, l-a învins în două seturi, cu 7-6, 6-2, pe americanul

## 5 SABRERI ROMÂNI ÎN TORUL III LA BRUXELLES

Sabreri români au luat un start bun în turneul internațional de la Bruxelles dotat cu Trofeul Martini. Toți 6 au trecut primul tur remarcîndu-se Vintilă Culea, și Nicolae, frunțiși în grupele respective. În turul II a fost eliminat Nică dar s-au calificat pentru turul următor (care se dispută azi dimineață) Nicolae (cap de serie), Vintilă și Popescu (clasate pe locul II), Culea și Pop.

## TELEX

În cadrul competițiilor europene de baschet s-au desfășurat noi întîlniri. Iată rezultatele înregistrate: C.C.E. feminin: TTT Riga — Estalerech (Budapesta) 11-58 (baschetul este sovietic au obținut calificarea); C.C.E. — masculin: Bus Liege (Belgia) — Juvonastika (Iugoslavia) 91-39 (44-34). Echipa iugoslavă a cîștigat primul loc cu 92-67, calificîndu-se în continuare: Real Madrid — Koch (Austria) 98-74 (66-36), Real a obținut calificarea: Slavia Praga — Panathinikos Atena 74-74 (38-49). Învingătorii în primul loc cu 89-73 baschetbalușii greci au obținut calificarea.

## AU MAI RĂMAS DOAR ȘASE...

Din cei 16 sabreri care au condus finalista competițională mondială din 1968 nu mai rămîși în funcție doar șase: Valcareggi (Italia), Ramsey (Anglia), Schonwald (Germania), Niclescu (România), Goethak (Belgia) și Zagalo (Brazilia). Celalți 10 au fost schimbați sau și-au dat demisia.

## SESTA ÎN PERICOL

Sesta, de 44 de ori internațional, unul din faimosii jucători ai „Wunderteam-ului”, cum era poreclită echipa Austriei de acum 30-35 de ani, este grav bolnav, suferind de alburii circulatorii. I se face zilnic în apăsare de sînge. Răspunzînd la apelul de solidaritate lansat pentru salvarea lui, numeroși fani jucători din Austria și suporteri ai lui Sesta s-au prezentat la spital pentru a dona sînge.

## DIN MÜNCHEN CÎND AI DETENTĂ...

Federația vest-germană de fotbal a comunității orașului München va fi inaugurat o dată cu desfășurarea meciului R.F. a Germaniei U.S.S. Intințirea se va desfășura la 26 mai.

## IN CUPA MONDIALĂ LA SCHI LAFFORGUE ȘI HAAKER ÎNVIĞĂTORI

MONTREAL, 19 (Agerpres). — Tinărul schior norvegian Erik Haaker, și-a confirmat valoarea, cîștigînd proba de slalom uriaș din Cupa mondială desfășurată la Banff (Canada) învingătorii în prima manșă, el s-a clasat pe locul 2 în cea de-a doua, cîștigată de vest-germanul Sepp Heckelmiller.

## Patru întîlniri

## EUROPA — S. U. A. LA BASCHET cu ocazia jubileului federației internaționale

GENEVA, 19 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a Federației internaționale de baschet (FIBA) se vor desfășura 4 întîlniri între o selecționată a Europei și reprezentativa S.U.A. Meciurile vor avea loc la 17 iunie la Zagreb, 19 iunie la Geneva, 21 iunie la Madrid și 23 iunie la Touquet (Pas de Calais).

## LA C.E. DE TIR ÎN SALĂ

## ECHIPA ROMÂNIEI ȘI ANIȘOARA MATEI — MEDALII DE BRONZ LA PROBA DE PISTOL

BELGRAD, 19 (prin telefon de la trinitul nostru special). În sala de sport a Academiei militare din capitala Iugoslaviei au început azi întrecerile celei de a II-a ediții a campionatului european de tir la arme cu aer comprimat. Sînt prezente aproape 250 de participanți din 23 de țări.

Prima zi a importantei competiții a adus reprezentanților României două medalii de bronz, ambele la proba de pistol femei. Anișoara Matei nu și-a demeritat reputația, clasîndu-se pe locul 3 la fel și formația feminină a țării noastre alcătuită din Anișoara Matei, Ana Iușu și Monica Șerban. Cu un plus de concentrare în final, trăgătoarele române puteau să se situeze pe locul secund la e-chipe, iar Anișoara Matei s-a obținut chiar laurii victoriei. Cu o ultimă decădă mai bună (de fapt a fost cea mai slabă) Anișoara Matei s-ar fi putut clasifica pe locul I și, în consecință, formația română putea să salte un loc în clasament, să transforme bronzul în argint.

O dublă victorie au înregistrat reprezentanții UR.S.S. și la proba de pușcă seniori. Aici, trăgătorii români au punctat bine doar în prima serie (Perecut și Codreanu) în timp ce M. Marin și E. Satala, dar mai ales ultimul, au înscris rezultate slabe, sub plafonul celor înregistrate acasă, ceea ce a făcut ca echipa României să piardă câteva locuri prețioase.

REZULTATE: pușcă cu aer comprimat 40 l, distanță 10 m: L. B. Melnik (UR.S.S.) 385 p. 2. P. Kovarik (Cehoslovacia) 384 p. 3. D. Abonyi (Ungaria) 381 p. 4. P. Errani (Italia) 378 p. 5. V. Parhimovici (UR.S.S.) 379 p. 6. G. Kustermann (R.F.G.) 379 p. 14. M. Perecutu 376 p. 29. I. Codreanu 371 p. 36. M. Marin 369 p. 43. E. Satala 366 p. Pe echipe: UR.S.S. 1509 p. 2. R.F.G. 1506 p. 3. Suedia 1494 p. 4. Polonia 1490 p. 5. R.D.G. 1483 p. 6. Iugoslavia 1483 p. 8. România 1482 p. Pistol seniore 40 l — 10 m: I. Nina Stoliarova (UR.S.S.) 379 p. (ultima decădă 93 p.), 2. Nina Ivanova (UR.S.S.) 375 p. (93), 3. ANIȘOARA MATEI 375 p. (pe decada 96 — 96 — 93 — 90), 4. Galina Zarkova (UR.S.S.) 373 p. 5. Katerina Posterova (Cehoslovacia) 372

## PARTIZAN BJELOVAR A CÎȘTIGAT C.C.E. LA HANDBAL

La Dortmund s-a disputat, simbată seara, finala Cupei campionilor europeni la handbal masculin, între formația vest-germană VfL Gummersbach și echipa iugoslavă Partizan Bjelovar. După ce repriza extrem de echilibrată, încheiată cu scorul de 9-9, handbalistii iugoslavi au reușit să se detașeze în învingători. Scor final 19-14.

## TELEX

Telex, astăzi, urmau să se desfășoare la Villars-de-Jana întreceri pentru Cupa Europeană de schi. Probele nu au mai avut loc, deoarece pirile de concurs n-au intrunit normele impuse de forul internațional.

Tenismenii Rod Laver și Tom Okker s-au calificat în finala turneului internațional de la Toronto. În semifinale, Laver l-a învins pe Taylor cu 6-4, 6-2, iar Okker l-a eliminat cu 7-6, 6-0 pe Roy Emerson.

Turul ciclist al Andaluziei s-a încheiat cu victoria rutiștilor olandezi Gerrard Vliegen, care la realizat în 5 etape (80 km) timpul total de 22h 42'00". Cehiștii lui Jiri Krcel, înregistrate un timp mai bun (22h 45'00) și inițial fusese declarat învingător al cursei, dar, înainte festivității de premiere, s-a aflat că testul anti-doping la care fusese supus Krcel, după etapa a 4-a, a fost pozitiv.

## LAFFORGUE ȘI HAAKER ÎNVIĞĂTORI

MONTREAL, 19 (Agerpres). — Tinărul schior norvegian Erik Haaker, și-a confirmat valoarea, cîștigînd proba de slalom uriaș din Cupa mondială desfășurată la Banff (Canada) învingătorii în prima manșă, el s-a clasat pe locul 2 în cea de-a doua, cîștigată de vest-germanul Sepp Heckelmiller.

Jată clasamentul: 1. Haaker (Norvegia) 2:40,95 (ambele manșe); 2. Sepp Heckelmiller (RFG) 2:42,23; 3. Helmuth Schmalz (Italia) 2:42,29; 4. Eberhardo Schmalz (Italia) 2:42,74; 5. Roger Rossat-Mignod (Franța) 2:42,95; 6. Edmund Bruggmann (Elveția) 2:43,40.

## Patru întîlniri

## EUROPA — S. U. A. LA BASCHET cu ocazia jubileului federației internaționale

GENEVA, 19 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a Federației internaționale de baschet (FIBA) se vor desfășura 4 întîlniri între o selecționată a Europei și reprezentativa S.U.A. Meciurile vor avea loc la 17 iunie la Zagreb, 19 iunie la Geneva, 21 iunie la Madrid și 23 iunie la Touquet (Pas de Calais).